
Agenda MR vergadering  

Datum: 03-03-2026 
Tijd: 19.00 - 21.00 
Plaats: hoofdgebouw  
Aanwezig: Elisa, Maurits, Lisette, Guillian, Martha en Willy 
 
inf = informatierecht MR / i = instemming MR / iP = instemming personeelsgeleding iO = instemming oudergeleding / a = advies 

 

MR en directie Tijd (min.) Status Eigenaar 

Welkom  

Hoe hebben we het terugkoppelen van de notulen via de mail en 

binnen een week ervaren?  

Mondelinge goedkeuring aanpassing Huishoudelijk Reglement over 

notulen binnen 2 weken via de mail akkoord geven en op de site 

plaatsen. Geen samenvatting meer op Parro. 

 

5  Elisa 

We hebben het als prettig ervaren en zetten dit vast. 

Update audit, schoolplein  10  Kim en 

Sander 

Schoolplein start is er en nu is het wachten op de voortgang van de speeltoestellen en verplaatsing schuur. 

Hopelijk z.s.m.  

 

Audit 

Er wordt nu gekeken naar welke stappen nemen we mee op korte termijn en welke zetten we weg in het 

schoolplan die over 4 jaren wordt verspreid. Dit wordt verdeeld in een aantal pijlers en doelen.  

Begroting, eventueel n.a.v. het akkoord 5  Kim en 

Sander 

Deze is via de mail gezien en akkoord voor gegeven. 

 

Voor de volgende vergadering worden wij op de hoogte gesteld van verdeling van de FTE (een rekeneenheid die 

de werkuren van werknemers vergelijkt met een volledige werkweek) en hoe in te zetten. Hier geven wij een 

advies over.  

Opmerkingen van directie naar MR over concept schoolgids. 10  Kim en 

Sander 

We bespreken een aantal mogelijkheden die er zijn voor het maken van de schoolgids. Hiervan zal op de volgende 

vergadering een concept zijn die wij inlezen om van daaruit advies te geven.  

Functioneren MR 10  allen 

We bespreken dat we onze draai hebben gevonden en graag willen werken aan een betere planning van de 

vergadermomenten tezamen met deadlines voor beleidsstukken. Verder willen we ons beter richten op wanneer 

geven wij advies en wanneer instemming en wat vraagt dit van ons.  

Rondvraag 5  allen 

Laatste vergadering, elders? Of op school en met elkaar eten en dit laten bezorgen? 

We beslissen eerst ergens te eten en van daaruit de vergadering op school te houden.  

Is er een gebedsruimte beschikbaar? Onder schooltijd zijn alle ruimte beschikbaar voor onderwijs en daar valt dit 

niet onder. Voor nu is het een nee.  

 

 

MR  Tijd (min.) Status Eigenaar 

Terugkoppeling deel 1 5  Elisa 



Onze voorkeur blijft eerst samen en deel 2 met directie 

Post, evt. punten GMR  5  Willy 

Er is geen post, wel een vraag uitgezet hoe we de punten vanuit de GMR aangedragen horen te krijgen. Hier 

hopen we de volgende vergadering het antwoordt op te hebben.  

Terugkoppeling training ‘hoe beoordeel en adviseer je?’  5  Martha-

Guillian 

Leerzame avond, we delen de stukken met elkaar ter informatie.  

Terugkoppeling quickscan, wat is behaald van ons streven van de 

laatste vergadering tot nu? Hoe kunnen we zorgen om alles voor de 

volgende vergadering te behalen?  

10  Elisa 

Er zijn 2 planningsmomenten die we terug gaan geven aan directie voor de planning van het nieuwe schooljaar. 

Namelijk een schoolbrede dag(en) van rapportgesprekken en de kom, kijk, bewonder momenten ook te spreiden 

over de dagen van een week.  

De thema’s van Blink en hierbij ouders vragen loopt en de vraag voor een evt gebedsruimte is beantwoord.  

Speerpunten dit schooljaar en voor komend schooljaar vanuit de 

MR, evt in samenspraak met de OR  

20  allen 

Tussen nu en de volgende vergadering zal dit punt en onderstaand punt samen met OR worden opgepakt.  

Kascontrole 10  Martha-

Guillian 

 

Rondvraag / Vragen aan directie? 5  Elisa 

 

 

Punten voor de volgende vergadering  Tijd (min.) Status Eigenaar 

Aanbod CNV doornemen voor advies aanvraag nieuwe schooljaar 

GMR 

        allen 

Speerpunten schooljaar ’26-‘27   allen 

Terugkoppeling OR-MR   Martha/Elisa 

Kascontrole OR   Martha/Lisette 

Studiedagen schooljaar 2026-2027   directie 

Formatie    directie 

Verzamelen gegevens OMR vraag klachten gemeente over het niet 

realiseren van een verbetering van het plein aan de Hodenpijlstraat 

  Maurits/Willy 

 

 

Volgende vergadering:  

• dinsdag 2 september 19.00 uur   

• dinsdag 7 oktober 19.00 uur   

• dinsdag 2 december 19.00 uur   

• dinsdag 3 maart 19.00 uur   

• dinsdag 23 juni 19.00 uur   

 

26 mei CNV training ambitiegesprekken 

 

 


